

俄美明年1月10日启动安全对话

新华社消息 俄罗斯和美国政府确认,双方定于明年1月10日举行安全事务对话,讨论彼此军事活动和如何应对乌克兰局势等议题。

美国政府一名发言人27日深夜宣布美俄会谈日期,同时披露,俄罗斯与北大西洋公约组织也可能在1月12日举行安全会谈,并在1月13日举行

更大范围的安全会议,参与方包括俄、美以及乌克兰等欧洲非北约成员国。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫28日确认上述会谈日程。他说,希望俄美双方准备在瑞士日内瓦开展的对话将开启一项进程,最终使俄方从西方集团那里获得新的“安全保证”。俄罗斯与北

约12日的会谈将在比利时首都布鲁塞尔举行;总部设于奥地利首都维也纳的欧洲安全与合作组织将参与13日会谈。

美国和北约的欧洲成员国指认俄罗斯近两个月在靠近乌克兰的边境地带集结大量军队,有“入侵”乌克兰之势,同时威胁,一旦俄方对乌采取军事行动,美欧将协同对俄施加

严厉制裁。

俄罗斯不满北约持续东扩、有意吸纳乌克兰等俄罗斯周边的原苏联加盟共和国,称北约行为触及俄方“红线”,危及俄

国家安全。俄方要求美国和北约提供有法律约束力的“安全保证”,包括北约停止东扩、不在乌克兰等原苏联加盟共和国部署威胁俄方安全的武器

等。

美国总统约瑟夫·拜登27日签署2022财年国防授权法案,其中一笔支出是向乌克兰武装部队提供3亿美元支持。(沈敏)



空袭过后

12月28日,人们在叙利亚西北部拉塔基亚港查看遭空袭后起火的集装箱。据叙利亚官方媒体报道,以色列28日空袭叙西北部拉塔基亚港,导致港口内集装箱堆场起火,造成重大财产损失。这是这处战略要地本月第二次遭受以军空袭,拉塔基亚港7日遭到以军空袭。

(据新华社报道)

英一12岁男孩智商得分超过爱因斯坦

新华社消息 英国一名12岁男孩在门萨智商测试中得分162,据信超过拥有超级大脑的科学家阿尔伯特·爱因斯坦。他因而成为世界顶级智商俱乐部门萨俱乐部新成员。

据英国《每日邮报》28日报道,巴纳比·斯温伯恩本月11日参加门萨智商测试,测得结果达162,比科研人员推算的爱因斯坦智商水平还要高两个点。

报道说,普通人智商

平均值为100,超过140被视为天才,斯温伯恩属于全球顶尖聪明的1%人群。

斯温伯恩的妈妈吉丝兰说,儿子4岁时就对数学产生浓厚兴趣,“享受”做数学作业。他4岁时有一次不肯入睡,因为试图“计算一小时有多少秒”。

吉丝兰说,他们从不强迫斯温伯恩做任何事,参加门萨测试是他自己的想法。斯温伯恩先前告诉父母,参加门萨测试是

希望“更好地了解自己”。谈及儿子的梦想,吉丝兰说,斯温伯恩希望进入牛津大学学习计算机编程,有朝一日成为计算机程序员。

不过,吉丝兰认为,儿子虽然智商超群,但仍然是个普通孩子,“喜欢运动,也爱恶作剧”。

门萨俱乐部1946年在英国牛津成立,现有会员超过13万名,会员遍及世界约100个国家和地区。

(王逸君)

韩国正宗韩食调查:炸鸡“地位”存争议

新华社消息 韩国食振院27日发布的一项关于正宗韩食认知的调查结果显示,炸鸡的“地位”存在争议,仅有不到四成调查对象认可原味韩式炸鸡是韩食,约55%调查对象认为调味韩式炸鸡是韩食。

韩食振兴院10月中下旬调查1500名19~69

岁韩国人,向他们展示30种普遍受韩国消费者喜爱的餐食,逐项询问他们是否认为其是正宗韩食。调查结果显示,仅36.1%调查对象认为原味韩式炸鸡是韩食;54.9%则认为调味韩式炸鸡是韩食。

这一调查结果不同于先前一项调查。韩国农林

畜产食品部与韩食振兴院的调查人员今年8~9月调查中国北京、泰国曼谷、美国纽约和法国巴黎等17座城市的8500名居民,发现调查对象常吃的韩餐中,韩式炸鸡占比最高,达30%,包括原味和调味。另外,16.1%的调查对象表示最喜欢吃韩式炸鸡,比例最高。

(乔颖)

量力而行 理性购彩

中福彩中心发布《中国福利彩票理性购彩宣传手册》

为倡导“量力而行,理性购彩”理念,营造健康和谐的购彩氛围,构建和谐文明的社会环境,近日,中福彩中心发布了《中国福利彩票理性购彩宣传手册》(以下简称宣传册),引导广大彩民理性购彩,量力而行。



《宣传册》从中国福利彩票的属性及意义、福彩责任彩票含义、福彩未成年人保护措施、福彩游戏种类介绍、非理性购彩案例、非理性购彩风险测试、非理性购彩危害等七个方面详细介绍了福利彩票坚持人民属性、国家属性、公益属性,始终秉承社会责任优先的理念,积极倡导“寓募于乐、多人少买、量力而行、理性购彩”的购彩理念。

《宣传册》以漫画、案例分析、自测小题目等形式,将非理性购彩的原因、存在风险及危害,用大众喜闻乐见的方式展现出来,直观亲切,通俗易懂,十分便于公众理解与社会传播,推动大众建立正确的购彩认知。

《宣传册》强调,非理性购彩可能会带来经济压力、影响工作事业、破坏家庭和谐、危害身体健康,甚至还会让人走上犯罪的道路。广大购彩者要树立正确的彩票购买观念,确立公益购彩、娱乐购彩、理性购彩的心态,享受购彩乐趣。

《中国福利彩票理性购彩宣传手册》的发行彰显了中国福彩的社会责任意识,是中国福彩社会担当的具体落实。积极劝导公众树立正确购彩思想,共同构建文明社会,为社会福利事业和公益事业做出积极的贡献。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871